

国内

我国拟出台规定 保障超龄劳动者基本权益

新华社北京电 人力资源社会保障部7月31日发布《超龄劳动者基本权益保障暂行规定(公开征求意见稿)》，即日起至8月31日，向社会公开征求意见。

征求意见稿明确超龄劳动者基本权益保障内容，提出加强对超龄劳动者获得劳动报酬、休息休假、劳动安全卫生、工伤保障等基本权益的保障，畅通争议处理渠道，超龄劳动者可以通过劳动争议调解仲裁、向人民法院起诉、向人社部门投诉等方式维护自身合法权益。

公开征求意见期间，公众可以通过登录人力资源社会保障部网站、写信、发送电子邮件等方式提出意见。



暑期泰山游客旺

7月31日，游客在泰山景区天街游览。进入暑期，山东省泰安市泰山景区游人络绎不绝，景区景点的火爆带动了文旅市场不断向好发展。新华社发

今年上半年 1666名纪检监察干部被处分

据新华社北京电 中央纪委国家监委网站7月31日消息，中央纪委国家监委通报2025年上半年对纪检监察干部监督检查审查调查情况。通报显示，2025年上半年全国纪检监察系统对纪检监察干部立案2042人，处分1666人。 孙少龙

国家网信办约谈英伟达公司

新华社北京电 记者7月31日从国家互联网信息办公室获悉，近日，英伟达算力芯片被曝出存在严重安全问题。为维护中国用户网络安全、数据安全，依据有关法律规定，国家网信办7月31日约谈了英伟达公司，要求英伟达公司就对华销售的H20算力芯片漏洞后门安全风险问题进行说明并提交相关证明材料。

此前，美议员呼吁要求美出口的先进芯片必须配备“追踪定位”功能。美人工智能领域专家透露，英伟达算力芯片“追踪定位”“远程关闭”技术已成熟。

国际

美海军一架F-35C战机坠毁

据新华社洛杉矶电 美国海军一架F-35C战斗机当地时间7月30日傍晚在加利福尼亚州中部一处海军航空站附近坠毁，飞行员弹射逃生，没有其他人员受到影响。失事飞机隶属美海军第125攻击战斗机中队。该中队驻扎的勒莫尔海军航空站位于弗雷斯诺市以南大约70公里处，是美海军最新、规模最大的主力战斗机基地。目前事故原因还在调查中。加州州长办公室称正关注这一事件。 黄恒



埃及向加沙空投援助物资

这是7月30日拍摄的埃及军机向加沙地带空投的人道主义援助物资。埃及军方当日发表声明说，4架埃及军机当天向巴勒斯坦加沙地带空投人道主义援助物资，将数吨粮食空投到陆路难以抵达的区域。 新华社发

缅甸宣布组建新联邦政府

据新华社仰光电 据缅甸广播电视台7月31日报道，缅甸国防和安全委员会发布多条命令，宣布撤销将国家权力移交给国防军总司令的命令，并组建新的联邦政府以及国家安全与和平委员会。根据命令，纽梭担任新的联邦政府总理，国防军总司令敏昂莱担任国家安全与和平委员会主席。 张东强 黎广酒

乌克兰多地遭空袭

据新华社基辅电 乌克兰政府证实，7月30日晚至31日凌晨，俄军对包括乌克兰首都基辅在内的多地发动大规模空袭。另据基辅市消息，空袭已造成基辅市6人死亡、80多人受伤。 李东旭

半口缺牙种4颗 种植牙补贴惠泽通城市民



最近天气不是特别稳定，应该对口腔健康引起足够重视。牙齿是口腔的大门，缺牙后没有这扇门，各种病菌就会直接进入人体，危害健康。

近年来，随着种植牙在南通的普及，很多早年牙齿缺失的老人也很想做种植牙。但他们大多数都是多颗、半口甚至全口缺牙等情况，像这种情况应该如何种植？是否缺几颗就要种几颗呢？为消除市民种牙疑虑，副主任医师长期坐诊，一对一为市民免费亲诊、设计专属种植牙方案，更有多项爱牙公益援助金造福市民，“种植牙1280元/颗”的福利已经进入活动倒计时最后几天，如果你是单颗、多颗、半口、全口牙缺失者；牙槽骨骨量不足、戴假牙不合适的市民等均可咨询报名。

缺牙连锁反应

两颗塌陷 身体每况愈下

“我今年有60岁了，哪有你说的那么年轻。”家住崇川区的程阿姨说。现在的程阿姨看上去也就40多岁的样子。

据程阿姨讲述，以前自己并非这

个样子。她因为年轻时的一次意外碰掉了两颗门牙，因此就佩戴了活动假牙，假牙戴起来特别不舒服，后来就什么也咬不动，牙龈发炎，很多牙齿都出现慢慢松动的迹象，牙齿一颗颗脱落，下半口牙齿几乎全失。牙齿没了，导致了一连串的连锁反应。程阿姨说：“我的生活全都被打乱了，没有牙齿，吃不了饭，天天喝粥，营养跟不上，日渐消瘦，身体每况愈下，最让我难过的是，脸上的皱纹不断增加，整个面部两颗都塌陷了，看上去一下子老了10岁都不止，也不再愿意出门，想想我的晚年接下来都要受此折磨，心里更不是滋味。”

种4颗恢复半口好牙 重拾健康自信、口福生活

就在程阿姨陷入迷茫的时候，她之前的一个同事推荐她种牙，程阿姨告诉笔者，种植牙她有听说过，但了解得不多，也半信半疑。但是，耳听为虚，眼见为实。看到这个同事种好了牙，吃花生、咬螃蟹都不是问题，种植牙也引起了她的兴趣，在同事的推荐下，她来到了南通专业口腔机构。

程阿姨一进门就立马感受到了专业的服务，在工作人员的引导下拍摄了口腔CT，同时听取了院长的方案讲解，特别是成千上万的种植案例让程阿姨更加认可。院长为她设计了种植4颗种植体、恢复半口牙的All-on-4即刻负重种植方案。种好了牙，程阿姨整个人都变了样，原先塌陷的两颗

变得饱满起来，牙口好了，胃口也好了，营养跟得上，气色好看了很多，身体素质也有所提高，周围的朋友见了她，很多都调侃道：“程老师真是‘逆生长’啊，返老还童了”，既羡慕又为她开心，也有很多缺牙的朋友也向她取经：“种牙痛不痛啊？种好了牙，花生咬得动吗？种植牙会不舒服吗？”程老师都耐心地进行解答，现在她自己重拾了自信和口福，深知早种早享福的道理。

All-on-4种植 无需植骨 1小时修复半口牙 当天种牙当天戴牙享美食

为程阿姨做种牙手术的院长介绍：All-on-4半/全口种植技术应用物理学拱形受力原理，前面的两颗种植体垂直植入牙槽骨内，中远部位的两颗种植体采取倾斜角度植入牙槽骨内，然后在种植基台上安装“拱形连桥”牙冠，这样牙冠的任何一处受力就会分解到整个种植牙体，大大增加种植牙的稳固程度，同时也仅需4颗种植体，减少手术步骤，半口牙修复只需要1小时左右。

在过去，半口或全口牙列缺失的患者大多需要接受植骨手术，等待骨改建完成才能进行种植牙手术，患者往往得承担多次手术和较长的愈合期，而All-on-4种植技术让骨量不足的患者无须植骨也能接受种植。尤其适合于牙槽骨条件不太好、长期缺牙患者和中老年患者。植入种植体后即刻安装固定牙桥，通常无需植骨，有

效解决了以往种植牙槽骨不足无法种植的难题。条件好的，当天就可以戴牙进食。All-on-4种植技术的面世和推广，无疑给骨量不足、半口及全口无牙患者带来了福音。

副主任医师为您亲诊看牙 预约享8项免费口腔检查

为感谢通城市民的信任与支持，南通专业口腔机构特联合厂家，开展“暑期种植团购”年中看牙优惠活动，为市民提供有保障、更实惠、更高品质的口腔诊疗服务。每一位预约来看牙的市民都可以免费享受8项口腔检查，价值千元看牙检查大礼包。

另外，为充分发挥我院种植科特色优势，更好地为广大缺失牙患者重新拥有健康的牙齿和迷人的微笑，特邀多名副高级别口腔医师长期坐诊我院。如广大缺失牙患者尤其是半全口缺牙、疑难复杂案例患者，有意咨询看牙或者预约种牙手术，请提前来电预约挂号。

张炳垚

(更多详情请关注本报07版信息)



ALL-ON-4 半/全口 种植牙

只需4颗种植体当“桥墩”
架起整副“牙桥” 无需植骨。

